

Moties en initiatiefvoorstellen

Jaar - Nr	M Indieners	Dictum	Geplande afhandeling / overige opmerkingen	Afgehandeld	Soort	Agenda-punt	Porte-feuille houder
2014-25	6 D66, PvdA en GL	Gebiedsgerichte Verduurzaming 1. op korte termijn met een plan van aanpak te komen voor de gebiedsgerichte verduurzaming van woningen; 2. de raad zo snel mogelijk te informeren over wanneer dit plan van aanpak kan worden verwacht.	R&W/ B&V	Cbrf. prestatieafspraken 2017 22-11-16 Stavaza Cbrf volgt ; meegenomen met energie omgevings-plannen, maart 2018; voor de rest R&W	motie	Voorjaarsdebat	Van der Schaaf / Gijsbertsen
2016-39	7 PvdD, S&S, GL, D66, PvdA	Samen wonen in samenwerking met woningcorporaties en particuliere ontwikkelaars, bezitters en investeerders te onderzoeken wat de mogelijkheden zijn om een pilot samen wonen te starten voor specifiek deze doelgroepen (verschillende jongeren zoals; studenten, starters en statushouders).	R&W/ O&W	Cbrf. 9-11-2016 aantal lopende projecten achten we hiervoor kansrijk, gesprek wordt aangegaan met genoemde partijen. Cbrf. verwacht okt.17 Op LTA brief sept '18	motie	Voorjaarsnota 2016	Van der Schaaf
2016-44	11 D66	Doelmatigheid, doeltreffendheid en maatschappelijke doelstellingen "Reserve Stedelijk Investeringsfonds" 1. zo snel als mogelijk een kader voor te leggen, zodat de raad, duidelijk onderbouwd, weet hoe om te gaan met dit Reserve Stedelijk Investeringsfonds; 2. te verduidelijken hoe dit fonds gevuld zal worden en op welke wijze hieruit projecten zullen worden gefinancierd en de resultaten worden gemeten.	R&W/ F&V	motiebrief nov.16: 1e kwartaal 2017, The Next City Tussenstand Cbrf. 15-5-17 Rv 15-2-2018 Voorstel afvoeren	motie	Begroting 2017	Van der Schaaf
2017-1	2 GL, PvdD	Tiny Houses I. Een Tiny Houses evenement te organiseren; II. In aanloop naar het evenement te inventariseren welke gebieden potentieel geschikt zijn; III. Aan de hand van de inventarisatie en het evenement te komen met een uitvoeringsplan Tiny Houses en dat voor te leggen aan de raad.	R&W	Symposium Tiny Houses 23-9-'17, MJBW wonen '17 Deel I en II gereed. Brief over III verwacht in mrt'18 Op LTA brief mei '18 Cbrf. 23-3-2018 Voorstel afvoeren	Initiatief-voorstel	Initiatiefvoorstel	Van der Schaaf
2017-14	5 D66, VVD, S&S, PvdA, CDA, Stadspartij	Diepenring met mooie schepen Niet alleen voor te sorteren op een algemeen verbod op kamerverhuur, maar in de volle breedte te onderzoeken hoe verwaarloosde schepen (zowel kamerverhuur als de overige schepen) gericht uit de gracht gehaald kunnen worden en dit voor te leggen aan de raad.	R&W	rv op LTA voor dec'17 (Rv 6-11-2017) Watervisie LTA maart '2018 Cbrf. 18-1-2018 en Cbrf. 15-2-2018; vervolg juni 2018	motie	de Watervisie	Van der Schaaf

Moties en initiatiefvoorstellen

Jaar - Nr	M	Indieners	Dictum	verzoekt het college:	cie	Geplande afhandeling / overige opmerkingen	Afgehandeld	Soort	Agenda-punt	Portefeuille houder
2017-15	5	CU, D66, S&S, SP, CDA, GL	Meer ligplaatsen in Groningen	Los van de voorgestelde uitbreiding in de overwegingen "wonen op het water volgens de verkenning mogelijk is op (wel Hoendiep-Hoogkerk (6 stuks in 2018), Eemskanaal / Kop van Oost (8 stuks in 2019-2020), Meerstad (10-15 stuks 2021-2025), Suikerfabriek (15-20 stuks 2021-2028)"; de volgende voorbeelden alsnog te verkennen inclusief andere mogelijkheden tot uitbreiding: * als reservelocatie Reitdiep alleen langs de laagbouw wordt geopperd terwijl langs de hoogbouw ook een optie is; * Brailleweg afvalt i.v.m. geluidhinder waar vlakbij en verderop langs de Julianaweg wel ligplaatsen zijn * het oude Winschoterdiep nabij Euroborg en de Linie ook mogelijkheden kennen. en de raad hierover te informeren.	R&W	Watervisie LTA maart '2018, Cbrf. 15-2-2018, vervolg juni 2018		motie	de Watervisie	Van der Schaaf
2017-23	7	SP, CDA, CU, Stadspartij	Meer aandacht voor Stadswijken	de mogelijkheden te onderzoeken om in de wijken; Selwerd, Indische buurt/de Hoogte, Beijum en de Wijert en deels in Vinkhuizen en Paddepoel, extra inzet te plegen en deze inzet vanuit meerdere begrotingsprogramma's integraal in te zetten om op deze manier de gewenste verbinding te leggen c.q. de twee gezichten van de stad dichterbij elkaar te brengen en de raad hierover voorafgaand aan de begrotingsbespreking 2018 te rapporteren.	O&W/ R&W	Raadsvoorstel via cie. R&W 7-2-18, raad 21-2-18. <i>Voorstel: op afgehandeld zetten.</i>		motie	voorjaarsbrief	v.d. Schaaf/Schroor
2017-29	7	VVD, CDA, GL, CU, PvdA	Wijkgericht inzicht in veiligheid	1. in een selectie van de wijken met een relatief hoog onveiligheidsgevoel inzichtelijk te maken wat de aantallen woning- en bedrijfsinbraken, diefstallen, vernielingen, problemen rondom drugshandel, ondermijning en geweldsdelicten zijn; 2. met een gebiedsgericht plan van aanpak te komen voor die selectie om de veiligheid te verbeteren; 3. de raad voor de begroting 2018 te informeren over de mogelijkheden van deze aanpak.	F&V/R &W	Eerste antwoord (in de vorm van analyses) RV 17-1-2018		motie	voorjaarsbrief	Den Oudsten
2017-51	11	S&S, Stadspartij, 100%, PvdD	Meer nog dat ik eigenlijk toegeven wil, WIJS maakt het verschil	1. om met WIJS in gesprek te gaan en te onderzoeken met welke structurele bijdrage continuering en een groei bewerkstelligd kan worden; 2. in het voorjaar een voorstel hiertoe voor te leggen aan de raad.	R&W/ O&W	RV 22-12-2017 Komt mededeling in cie. van april '18 ??		motie	Begroting van 2018	v.d. Schaaf
2018-1	1	S&S, 100p	Nee, je hebt nog geen huis vannacht	1. te onderzoeken welke mogelijkheden er zijn voor het toevoegen van de tijdelijke (internationale) jongerenhuisvesting; 2. dit terug te koppelen aan de raad vóór de zomer.	R&W	op LTA brief juni '18		motie	Meerjarenprogramma Wonen 2018-2021	

Moties en initiatiefvoorstellen

Jaar - Nr	M nd	Indieners	Dictum	verzoekt het college:	cie	Geplande afhandeling / overige opmerkingen	Afgehandeld	Soort	Agenda- punt	Porte- feuille houder
2018- 3	1	SP, S&S, PvdD, D66, Stadspartij	De groene revolutie van Groningen	<ol style="list-style-type: none"> de voor- en nadelen, kosten en opbrengsten van de mogelijkheid om als gemeente zelf zonnepanelen op daken van huurwoningen in corporatief bezit te plaatsen; de mogelijkheden te onderzoeken om het bezit van de zonnepanelen, nadat zij zichzelf hebben terugverdiend, over te dragen aan de woningbouwcorporaties; voorgaande zo snel als mogelijk aan de raad ter bespreking voor te leggen. 	R&W			motie	Prestatie-afspraken Uitvoerings- programma 2018	
2018- 4	1	PvdA, CU, CDA, SP	Bouwen voor de ongedeelde stad	<ol style="list-style-type: none"> in gesprek te gaan met de Groninger corporaties over hun inzet voor de ongedeelde stad voor de middellange termijn; hierbij aandacht te besteden aan ambities voor wat betreft de groei van de voorraad sociale huurwoningen, het gemengde karakter van nieuwe Groningse stadswijken en het beleid van de woningbouwcorporaties omtrent de sloop en verkoop van woningen; hierover te rapporteren aan de raad. 	R&W			motie	Prestatie-afspraken Uitvoerings- programma 2018	
2018- 7	2	D66, PvdA, GL, VVD	Vrijhaven Noorderhaven	<ol style="list-style-type: none"> inventarisatie en het handhavingsplan aan raad en bewoners voor te leggen alvorens eventueel te gaan herschikken; maatwerk te gaan leveren bij eventuele herschikking door rekening te houden met de omstandigheden per schip; bewoners die de Noorderhaven moeten verlaten daarvoor ruim de tijd te geven en desgewenst hulp bieden bij het zoeken naar alternatieve ligplaatsen. 	R&W			motie	Aanpak Noorderhaven	
2018- 10	3	PvdA, CDA, D66, GL, SP, CU, VVD	Routekaart voor tenminste 550 plekken voor wonen op het water	<ol style="list-style-type: none"> een Routekaart op te stellen met daarin plannen voor extra plekken voor wonen op het water om zo te komen tot het aantal van 550 plaatsen binnen de stad Groningen. Waarbij zowel aandacht is voor locaties met enkele plekken voor wonen op het water als een groter gebaar op dit gebied, bijvoorbeeld op het voormalig Suikerunie-terrein; hierbij een onderzoek te doen naar woonwensen op het water; deze Routekaart te doen toekomen aan de raad vóór 1 juni 2018. 	R&W			motie	Stand van zaken Watervisie	